
Agenda overleg Ouder Commissie de Vlinderboom 

 

Datum:   Woensdag 12 oktober 2022 

Tijd:    20.00 - 21.30 uur 

Locatie:   de Vlinderboom 

Uitgenodigd:              Bas, Manolya, Pim, Lucienne, Judith, Joyce 

Afwezig:  Joyce 

Notulen:   Monique 

 

Agenda punten:  

1. Opening: 

* Leden en hun rollen 

Lucienne en Pim gaan stoppen met de oudercommissie. Eline Beerens zal aansluiten 

bij de oudercommissie en we zullen nieuwe leden gaan werven.  

* Nieuwe leden werven: al een gegadigde  

* Bas zal een berichtje in de nieuwsbrief plaatsen, Pim zal voor dit berichtje zorgen. 

Pim zorgt ervoor dat dit berichtje half november bij Bas is.  

* Monique zal nu weer het voorzitterschap overnemen.  

* Judith zal penningmeester worden.  

 

2. Prognoses kinderopvang Nederland 

De prognoses gaan over hoe de regering het wil inkleden met de kinderopvang. 

Vanaf 2025 wil de regering 95% tegemoetkomen in de kosten rondom de 

kinderopvang. Dat zal wel voor problemen gaan zorgen, want er zijn niet voldoende 

personeelsleden maar ook niet voldoende accommodaties. Er zijn daarin nog keuzes 

te maken die bepalend zijn voor wat dat voor alle kinderdagverblijven gaat 

betekenen, maar dus ook voor de vlinderboom. Bas houdt alle bewegingen 

nauwlettend in de gaten.  

 

3. Nieuwe tarieven 2023 

Bas is op een andere manier naar de tarieven gaan kijken samen met zijn 

administratiekantoor. De inflatie is 8.7% geschat voor dit jaar, dat zorgt voor de 

grootste inslag in het tarief, deze wordt natuurlijk ook doorgetrokken aan 

loonsverhogingen. De energierekeningen gaat ook nog eens met 88.5% omhoog en 

ook de boodschappen gaan met 10% omhoog. Er is voor nu nog onvoldoende zicht 

op de CAO voor volgend jaar. Het pensioenfonds gaat ook omhoog. Eigenlijk gaan alle 

cijfers dus omhoog, er is een voorlopige schatting van een nieuw uurtarief van 9.60.  

 

Bas komt de volgende vergadering terug op de nieuwe uurtarieven.  

 

 

4. Wisseldagen vakantie stoppen 

Bas is aan het stoeien met de gedachten om vakantie uren juist wel of niet wisselbaar 

te houden. Hier praten we over tijdens de vergadering, er is geen echt besluit, Bas 

gaat over van alles nadenken.  



 

 

5. Fotograaf 

Eind november gaat de fotograaf weer langskomen, Sgoolfotografie komt daarvoor 

langs. Er gaat nog een fotograaf langskomen om foto’s te maken voor op de nieuwe 
website.  

 

6. ARBO-Rondje door het gebouw 

We bekijken met z’n allen het gebouw of we eventueel onveiligheden zien. Bas geeft 
aan dat de schuifpui van de groene groep wat versleten is, deze zal onderhouden 

worden. Daarvoor is al een bedrijf geweest. Deze week is de box kapotgegaan op de 

babygroep, deze staat ook op lijst te vernieuwen.  

 

7. Nieuwe datum:  

Dinsdag 22 november 20.00 uur 


